

vypraveno dne /c

09-05-2006

Městský úřad Jičín, odbor životního prostředí

Žižkovo nám. 18, 506 01 Jičín, tel. 493 545 390, fax: 493 545 222, e-mail: ozp@mujicin.cz

Krajský úřad Královéhradeckého kraje
odbor životního prostředí a zemědělství
oddělení vodního hospodářství
Ing. Eva Valterová
Wonkova 1142
500 02 Hradec Králové

Vaše značka/ze dne	Naše značka	Vyřizuje	V Jičíně dne
	ŽP-03/2927/2006/Mu	Ing. Jana Mušková	9.5.2006

Věc: **Souhrnná zpráva o povodni 26.3.2006 – 1.4.2006 PK ORP Jičín**

Na základě § 76 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) ve znění pozdějších předpisů Vám zasíláme zprávu o povodni, která proběhla ve správním obvodu Jičín ve dnech 26.3.2006 – 1.4.2006

V průběhu povodně se PK ORP Jičín sešla celkem 6 x ve složení předseda, místopředseda, tajemník, člen - Krajská hygienická stanice, KHK, územní pracoviště Jičín.
Dne 30.3.2006 se sešla PK ORP Jičín v celém složení.

V průběhu povodně PK ORP Jičín vyhlášovala a odvolávala stupně povodňové aktivity na základě aktuální situace, zpráv z dispečiku Povodí Labe, státní podnik Hradec Králové. O vyhlášení a odvolání povodňové aktivity byly informovány subjekty dle povodňového plánu ORP Jičín- zápisy v povodňové knize. V povodňové knize jsou zaznamenány vodní stavy a průtoky na toku Cidlina-hlásný profil v Jičíně.

27.3.2006 - v 18,40 hod. dosažení II. stupně PA na Cidlině LG Jičín u průmyslové školy. Ve 20,30 byl obcím- předsedům povodňových komisí obcí /starostové/ na toku Cidlina ohlášen **II. stupeň PA**. Jednalo se o obce Podhradí-Čejkovice, Slatiny, Sběř, Vitíněves, Vysoké Veselí, Žeretice .

3.4.2006- PK ORP Jičín - Ing. Vitvar-odvolal stupně PA

Spolupráce s KHS KHK, územním pracoviště Jičín místopředsedovi PK ORP Jičín byly předány obecné pokyny pro postup při asanaci zatopené studny a havarijní hygienické pokyny pro obyvatelstvo k likvidaci negativních důsledků záplav Tyto pokyny byly rozeslány do obcí s největším ohrožením- Podhradí-Čejkovice, Slatiny, Vysoké Veselí, Sběř, Vitíněves.

Dne 29.3.2006 místopředseda a tajemník PK ORP Jičín provedli kontrolu na stav vodních toků

tok Cidlina – Podhradí Čejkovice, Hradištko, Veselská Lhota, Vysoké Veselí, Milíčeves
tok Mrlina- Kopidlno,
tok Lužanka Třtěnice, Kovač,
tok Úlibický- Úlibice.

Z terénní pochůzky je pořízena fotodokumentace, ze které je zřejmé, že došlo k vzestupu hladin vodních toků, hlavně menších vodních toků Lužanka, Ohavečský potok, Trnávka, Žehrovka, proto PK ORP rozhodla, že pokyny pro obyvatelstvo k likvidaci negativních důsledků záplav a obecné pokyny pro postup při asanaci zatopené studny budou předány všem obcím, které mají zpracovaný povodňový plán.

Spolupráce PK KHK – pravidelně podávány zprávy o průběhu povodně ve správním obvodu Jičín - Ing. Valterová

Povodní bylo zasaženo celkem 13 obcí /Podhradí-Čejkovice, Slatiny, Vitiněves, Vysoké Veselí- Veselská Lhota, Žeretice-Vlhošť, Hradištko, Železnice, Ohaveč, Jinolice, Mladějov, Jičín-Dolní Robousy/, zprávu o povodni předalo 6 obcí, obec Jinolice –zatopení studně pro 8 RD, požadavek na odběr vzorků pitné vody na KHS Jičín.

U dvou obcí bylo zajištěno náhradní zásobování pitnou vodou od 17,00 29.3.2006 v obci Vysoké Veselí a Veselská Lhota cisternou až do odvolání

Informace o stavu zdrojů pitné vody byly předávány na Krajskou hygienickou stanici KHK – pracoviště Jičín každý den do 8,00 hod.

Zprávy o povodni – jednotlivé obce:

Obec Podhradí – Čejkovice – zatopeno 5 objektů, garáže, sklepy, popraskané omítky, zatopení dvorů

odborný odhad škod 20 tis.

Zpráva o povodni byla předána 6.4.2006.

Obec Žeretice- Vlhošť, Hradištko-zaplavení luk a komunikace mezi obcí Žeretice a Velkým Hradištkem

odborný odhad škod na komunikaci 200 tis. Kč

Obec Železnice – nemá povodňovou komisi

31.3. /II. stupeň PA/ došlo k zaplavení objektu pily a přilehlého domu čp 349 , z důvodů nepříznivé předpovědi počasí a tání sněhu bylo rozhodnuto starostkou obce o odstranění mostku na toku Cidlina /mostek mezi obcemi Železnice-Dílce/, který bránil v průtoku

odborný odhad na obnovení mostku 200 tis.

pořízena a předána fotodokumentace

Zpráva o povodni byla předána 21.4.2006.

Obec Mladějov – nemá povodňovou komisi

tok Žehrovka škody v rekreačním středisku „Stavbař“, havarijní stav, je třeba okamžitě řešit
pořízena fotodokumentace z průběhu povodně i po povodni

odborný odhad škod 1 mil. Kč

přítok toku Žehrovka - poškození, propadnutí mostu v k.ú. Mladějov spojnice k vrtu, který slouží k zásobování pitnou vodou obce Mladějov, Roveň, Hubojedy

odborný odhad 80 tis. Kč

pořízena fotodokumentace z průběhu povodně i po povodni

Zpráva o povodni byla předána 11.4.2006.

Vysoké Veselí

30.3.- zatopení kanalizačního přivaděče odpadních vod na ČOV ve Vysokém Veselí, proto byla ČOV odstavena z provozu, nouzové zásobování pitnou vodou pomocí cisterny provozovatelem vodovodu - VOS a.s. Jičín, zpráva obce nebyla předložena

Ohaveč – dne 29.3. zvýšení hladiny Ohavečského potoka, škody-utržená komunikace v odbočce na Prachov, poškození místní komunikace, nutnost úpravy vpustě
odborný odhad – 50 tis.

Jičín – povodňová komise města Jičín se sešla 1x , nejhorší situace Dolní Robousy – zaplaven 1 obytný dům na soutoku Trnávky a Úlibického potoka
spolupráce s Technickými službami Jičín- odstranění naplavených pařezů

V průběhu povodně si PK ORP Jičín si vyžádala pomoc Policii ČR, Městskou policii Jičín při monitorování hladiny toku v nočních hodinách.

Po povodni byl následně proveden z podkladů všech povodňových orgánů monitoring zejména na úseku zásobování pitnou vodou.

Zpráva správců drobných vodních toků na základě provedené prohlídky:

ZVHS pracoviště Jičín

Doubravický potok - Železnice– poškozené příčné objekty na revitalizaci, objekty jsou podemleté a podtékají

Odborný odhad nákladů- 350 tis.

Vodní nádrž Hluboký - Železnice – poškozené koryto napouštěcího kanálu zpětnou erozí, ucpaný výustní objekt

Odborný odhad nákladů- 370 tis.

PP Malého Poráku-Dolní Lochov – poškozený odpad od bezpečnostního přelivu

Odborný odhad nákladů- 430 tis.

Zpráva správce drobných vodních toků **ZVHS, pracoviště Mladá Boleslav a ZVHS, pracoviště Poděbrady nebyla předložena.**

Ing. Jana Mušková
vedoucí odboru životního prostředí



